Объявление о проведении закупа лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения на 2017 год согласно Приложения.
Организатор: Коммунальное государственное предприятие «Костанайская городская детская больница» Управления здравоохранения акимата Костанайской области, расположенное по адресу: 110000 г.Костанай ул Леонида Беды 23а, e-mail: gkkp_dgb@mail.ru. . интернет ресурс :  , раздел «Запрос ценовых предложений», объявляет о проведении закупок лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения на 2017 год согласно Приложения.
К закупу допускаются все потенциальные поставщики, осуществляющих деятельность в соответствии с постановлением Правительства РК № 1729 от 30.10.2009г и постановления Правительства № 908 от 29.12.2016г.
Просим Вас предоставить ценовое предложение по форме. Каждый потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а так же документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 Правил, а так же описание и объем фармацевтических услуг, указанной в приложении 5 (таблица цен) к Правилам, которые должно быть оформлено в письменном виде. 
Предоставить в КГП «Костанайская городская детская больница» УЗАКО по адресу: г.Костанай, ул Л-Беды 23А, кабинет главного врача .
Окончательный срок предоставления ценовых предложений до 14ч 00 мин 7 сентября 2017 года.
Ценовые предложения потенциальных поставщиков будут вскрываться с 14ч 30 мин 7 сентября  2017 года в кабинете главного врача.

Главный врач                                                   Аленова К.К.
